

UNIWERSYTECKI DZIECIĘCY SZPITAL KLINICZNY im. L. Zamenhofs w Białymstoku

15-274 Białystok, ul. Waszyngtona 17; tel. (85)7450595

Białystok, 07.08.2024r.

**Wszyscy uczestnicy
postępowania przetargowego**

PN – 35/24/22/1

Dotyczy: przetargu nieograniczonego PN-35/24/22 na wykonanie kompleksowego świadczenia usług pralniczych polegających na praniu bielizny pościelowej, szpitalnej, operacyjnej, barierowej oraz praniu odzieży roboczej i ochronnej, odzieży i bielizny dziecięcej i niemowlęcej, pieluch, pluszowych zabawek dziecięcych oraz innych wyrobów tekstylnych, łącznie z transportem i oznakowaniem tagami RFID

Zamawiający, **Uniwersytecki Dziecięcy Szpital Kliniczny im. L. Zamenhofs w Białymstoku**, działając na podstawie art. 135 ust. 1 - 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2023 r. poz. 1605), udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej "SWZ") wraz z wyjaśnieniami:

Treść pytań:

1. Dot. pkt. f. rozdziału III. Opis przedmiotu zamówienia SWZ, Warunki wykonania zamówienia „*odbiór i transport z/do siedziby Zamawiającego*”. **Czy Zamawiający zapewnia dostęp do kołowego transportu czystej i brudnej bielizny (rampa, podjazd)?**

Odpowiedź: Tak, Zamawiający zapewnia dostęp do kołowego transportu czystej i brudnej bielizny.

2. Zamawiający w pkt. 3. rozdziału III. Opis przedmiotu zamówienia SWZ, wskazuje, że „Ilość bielizny jest ściśle uwarunkowana ilością hospitalizowanych pacjentów oraz ich stanem zdrowia, ilość tę podano w oparciu o wyliczenia szacunkowe, co nie zobowiązuje Zamawiającego do realizacji zamówienia w całości. Wykonawca nie będzie rościł z tego tytułu pretensji do Zamawiającego”. **Jaka będzie minimalna ilość bielizny miesięcznie przekazywana do prania?**

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.

3. Zamawiający w pkt. 10. rozdziału III. Opis przedmiotu zamówienia SWZ „Bielizna brudna odbierana będzie 1 raz dziennie - do godz. 10:00, z magazynu bielizny brudnej znajdującego się w siedzibie Zamawiającego, środkiem transportu przystosowanym do transportu bielizny brudnej (wózki trwale oznakowane tabliczką z podanym ciężarem wózka)”.

a) Czy Zamawiający zapewnia miejsce do przechowywania brudnej i czystej bielizny?

b) Czy Zamawiający zapewnia wózki do przechowywania brudnej i czystej bielizny?

Odpowiedź: a) Tak, Zamawiający zapewni miejsce do przechowywania brudnej i czystej bielizny.

b) Nie, Wykonawca ma zapewnić wózki do przechowywania brudnej i czystej bielizny.

4. Dot. pkt. 15. rozdziału III. Opis przedmiotu zamówienia SWZ „Bielizna czysta będzie dostarczana do godz. 9.00 od poniedziałku do piątku do magazynu bielizny czystej znajdującego się w siedzibie Zamawiającego, środkiem transportu przystosowanym do transportu bielizny czystej”. **Czy Zamawiający dopuści dostarczanie bielizny czystej do godziny 11.00?**

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.

5. Dot. pkt. 16. rozdziału III. Opis przedmiotu zamówienia SWZ „Bielizna czysta przywożona z pralni musi być poskładana i zapakowana zgodnie z podziałem na jednostki organizacyjne szpitala w podwójne worki (worki z czytelnym oznakowaniem jednostki, waga worka z bielizną max. do 10 kg), a odzież ochronna i robocza znajdować się na wieszakach w pokrowcach ochronnych”. **Czy zamawiający dopuści pakowanie bielizny w pojedyncze worki materiałowe wielokrotnego użytku?**

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

6. Dot. pkt. 22. rozdziału III. Opis przedmiotu zamówienia SWZ „Wykonawca zobowiązany jest do wykonywania na bieżąco drobnych napraw krawieckich w asortymencie przekazanym przez Zamawiającego m. in. cerowanie, naprawa szwów bocznych, zszywanie rozdartych części bielizny, wszycie zepsutego suwaka (również w pokrowcu na materac), gumki, uzupełnienie troków, nap, zamków, guzików itp. Czas naprawy nie może być dłuższy niż 3 dni robocze, licząc od dnia przekazania asortymentu do naprawy”. **Czy Zamawiający będzie przekazywał tę samą sztukę bielizny jednocześnie do prania i naprawy w ramach jednego zlecenia? Jeśli tak, to proszę o wydłużenie czasu realizacji wykonania usług prania i naprawy o 1 dzień roboczy.**

Odpowiedź: Nie, Zamawiający będzie przekazywał oddzielnie.

7. Dot. pkt. 28. rozdziału III. Opis przedmiotu zamówienia SWZ „System radiowej identyfikacji i ewidencjonowania bielizny obejmuje pełny zakres asortymentu przekazywanego do prania i polega na:

- oznakowaniu chipami/ tagami oraz systemem kodów kreskowych (w celu identyfikacji asortymentu w przypadku utraty chipu) bielizny będącej własnością Zamawiającego z podziałem jej na rodzaj asortymentu i komórki organizacyjne szpitala, a w przypadku bielizny barierowej i roboczej oznaczonej także nazwiskiem pracownika,
- zainstalowaniu w magazynku bielizny czystej urządzeń do radiowego odczytu i ewidencjonowania bielizny, oraz komputera z drukarką i legalnym oprogramowaniem umożliwiającym monitorowanie bielizny przekazywanej do prania i odbieranej z prania w systemie on-line oraz wagi i wieszaków na kółkach.
- zainstalowaniu w magazynku bielizny brudnej urządzeń do radiowego odczytu i ewidencjonowania bielizny, oraz komputera z drukarką i legalnym oprogramowaniem umożliwiającym monitorowanie bielizny przekazywanej do prania i odbieranej z prania w systemie on-line”.

- a) Jakiego rodzaju tagami RFID ma być wyposażony asortyment?
- b) Na jakiej częstotliwości mają pracować tagi RFID?
- c) Jaką metodą mają być zamocowane tagi RFID (wklejone czy wszyte)?
- d) Czy pieluchy, mają być również wyposażone w tagi RFID i kody kreskowe?
- e) Czy drobny asortyment dziecięcy też ma być wyposażony w tagi RFID i kody kreskowe?
- f) Czy Zamawiający zapewnia dostęp do sieci internetowej i WiFi?
- g) Jakie parametry musi spełniać waga (wielkość szalki, udźwig, rodzaj wyświetlacza)?
- h) Czy waga musi posiadać legalizację?
- i) Jakie parametry ma spełniać wieszak na kółkach (długość, szerokość, rodzaj materiału z jakiego ma być wykonany)?
- j) Jakie parametry mają spełniać: komputery, monitory, drukarki?
- k) Czy Zamawiający zrezygnuje z obowiązku dostarczenia sprzętu komputerowego i drukarek?

- l) Czy Zamawiający narzuca parametry systemu do ewidencji bielizny on-line? Jeśli tak, proszę o wskazanie parametrów systemu.
- m) Czy Zamawiający posiada aktualnie system radiowej identyfikacji? Jeśli tak, to proszę o podanie rodzaju zastosowanych czipów.
- n) Proszę o wskazanie ilości sztuk asortymentu do oznakowania tagami/kodami kreskowymi.
- o) W jaki sposób, w jakiej ilości i w jakim czasie od podpisania umowy Zamawiający planuje przekazać asortyment do otagowania? Tagowanie ma się odbywać sukcesywnie, czy cały asortyment Zamawiający przekaże do otagowania od razu po podpisaniu umowy?
- p) Czy Zamawiający zgodzi się na rezygnację oznakowania asortymentu systemem kodów kreskowych?

Odpowiedź:

- a) Wyposażony asortyment musi być wyposażony w Tagi RFiD HF
- b) Częstotliwość tagów RFID powinna wynosić 13,56 MHz
- c) Tagi RFID muszą być wklejone.
- d) Nie, pieluchy nie muszą być wyposażone w tagi RFID i kody kreskowe.
- e) Nie, drobny asortyment dziecięcy nie musi być wyposażony w tagi RFID i kody kreskowe.
- f) Tak, Zamawiający zapewni dostęp do sieci internetowej i WiFi.
- g) Waga musi spełniać następujące parametry:

Obciążenie (max):	150kg
Działka odczytowa (d):	50g
Działka legalizacyjna (e):	50g
Zakres tarowania:	pełny
Klasa dokładności:	III
Temperatura pracy:	-10÷40 st. C
Czas ważenia:	<4s
Gabaryty:	800x950x740mm
Wymiary platformy:	800x800x160mm
Masa wagi:	50kg
Zasilanie:	~230V 50Hz 8VA

- platforma: stal nierdzewna, kwasoodporna
- wyświetlacz LED
- złącze RS232C do komputera lub drukarki
- zasilacz zewnętrzny

h) Tak, waga musi posiadać legalizację.

i) Wieszak na kółkach z możliwością blokady powinien posiadać następujące parametry:
wysokość: 135-200 cm, szerokość: 150-220 cm, głębokość: 57 cm, wykonany z metalu.

j) Parametry, urządzeń jakie muszą spełniać:

KOMPUTER:

- Intel i5
- min. 16 GB RAM

- min. 500 GB NVME
- mysz i klawiatura przewodowe
- Windows 11 Pro

MONITOR:

- przekątna ekranu 22 cale
- matryca IPS
- FullHD 1920x1080
- regulowana noga góra/dół

DRUKARKA:

- laserowa
- A4
- duplex
- USB + Ethernet

k) Nie, Zamawiający nie zrezygnuje z obowiązku dostarczenia sprzętu komputerowego i drukarek.

l) Nie, Zamawiający nie narzuca parametrów systemu do ewidencji bielizny on-line.

m) Tak, Zamawiający posiada aktualnie system radiowej identyfikacji. System radiowej identyfikacji jest własnością firmy obecnie wykonującej usługę. Wyposażony asortyment musi być wyposażony w Tagi RFID HF

n) Aktualnie jest oznakowanych 37 532 szt. asortymentu.

o) Tagowanie ma się odbywać sukcesywnie.

p) Nie, Zamawiający nie zgadza się na rezygnację oznakowania asortymentu systemem kodów kreskowych.

8. Dot. pkt. 31. rozdziału III. Opis przedmiotu zamówienia SWZ „Wykonawca zobowiązuje się do znakowania chipami oraz kodami kreskowymi nowej bielizny, zakupionej przez zamawiającego w celu jej uzupełnienia, w całym okresie trwania umowy i zgodnie z cennikiem”. **Proszę o wskazanie terminu na wykonanie oznakowania nowego, uzupełnionego asortymentu zakupionego przez Zamawiającego.**

Odpowiedź: W terminie 3 dni.

9. Dot. pkt. 5. rozdziału III. Opis przedmiotu zamówienia SWZ, Szczegółowe warunki wykonania zamówienia „*Bielizna skażona w tym Clostridioides difficile – prana zgodnie z procedurą prania dezynfekcyjnego*”. **Czy biorąc pod uwagę szczególny proces prania dezynfekcyjnego, Zamawiający dopuści wydłużenie zwrotu bielizny skażonej o 1 dzień roboczy?**

Odpowiedź: Nie, Zgodnie z SWZ.

10. Dot. pkt. 13. rozdziału III. Opis przedmiotu zamówienia SWZ, Szczegółowe warunki wykonania zamówienia „*Po maglowaniu – przedmiot usługi składany będzie według asortymentów z podziałem na komórki szpitala, pieluchy – w wiązki*”. **Czy ilość sztuk pieluch w jednej wiązce jest dowolna, czy też Zamawiający stawia wymagania ilości sztuk w jednej wiązce? Jeśli tak, proszę o wskazanie ilości.**

Odpowiedź: Ilość sztuk pieluch w jednej wiązce wynosi 20 sztuk.

11. Dot. pkt. 1.2. rozdziału VI. Informacja o przedmiotowych środkach dowodowych SWZ „*Aktualny certyfikat systemu zarządzania jakością - ISO 9001 lub równoważny*”. **Czy Zamawiający zgodzi się na rezygnację z certyfikatu systemu zarządzania jakością ISO 9001 lub równoważnego?**

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na rezygnację z certyfikatu systemu zarządzania jakością ISO 9001 lub równoważnego.

KIEROWNIK
Sekcji Zamówień Publicznych

mgr Iwona Kisiel